
 

 

TRONZADORA 
 

 ➤ La proporción de la mezcla de combustible deberá ser 50:1 esto quiere decir 50 litros de gasolina por 1 litro de aceite 
de 2 tiempos o:  
 
Proporciones recomendadas:  
 
• 400 ml de aceite 2 tiempos STIHL naranja o HP Ultra para 20 litros de gasolina.  
• 100 ml de aceite 2 tiempos STIHL naranja o HP Ultra para 5 litros de gasolina. 
• 20 ml de aceite 2 tiempos STIHL naranja o HP Ultra para 1 litro de gasolina.  
 

(En caso de no cumplir con las proporciones indicadas perderá su garantía) 
 

➤ Si no va a utilizar su equipo en un máximo de 10 días y/o desea guardarlo, deberá vaciar el depósito de combustible y 
encender su equipo STIHL sin acelerar para que se consuma todo el combustible, así evitará dañar su carburador.  
 
➤ Hacer la limpieza del filtro de aire de adentro hacia afuera con aire comprimido. 
 
➤ Revise que el disco de corte esté correctamente instalado y en el sentido de giro correcto. 
 
➤ El disco de corte debe contar con las siguientes especificaciones: debe ser el indicado para el tipo de material que se 
vaya a cortar, el diámetro del husillo (entrada del disco) debe ser exacto, el diámetro del disco debe ser igual o menor al 
soportado por el equipo, y debe respetar el espesor máximo (consultar su manual de usuario). 
 
➤ En corte de concreto, asfalto u hormigón, deberá conectar el suministro de agua y revisar que lubrique el disco de 
corte. 
 
➤ Revise el desgaste del núcleo en los discos de diamante; un desgaste excesivo puede provocar una ruptura del disco.  
 
➤ Las tronzadoras no están diseñadas para cortar madera u objetos leñosos (sin importar que se cambie el disco de 
corte); así evitará lesiones personales. 
 
➤ Los equipos STIHL, al ser operados, deben ser acelerados al máximo. 
 

Manifiesto que recibí instrucciones específicas de uso y mantenimiento del equipo que estoy adquiriendo, y mismas que 
han quedado claras y con las que he entendido perfectamente cómo operar mi equipo. Me hago responsable de cualquier 

daño que pueda ser ocasionado en mi equipo por mal uso y/o mantenimiento. 
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